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Међународна телекомуникациона унија доделила је троцифрени позивни број +383
Косову, саопштено је из ЕУ.

  

  

У исто време, како се додаје, српској компанији МТС д.о.о додељена је привремена
дозвола за мобилну телефонију и лиценца за услуге фиксне телефоније на Косову које
је издала Регулаторна агенција за телекомуникације Косова.

  

Позивни број +383 Косову је додељен у складу са договорима о телекомуникацијама и
акционим планом и релевантним закључцима ЕУ посредника у дијалогу који проистичу
из тих договора.

  

Додељивање позивног броја Косову потврђено је у билтену Међународне
телекомуникационе уније.

  

ЕУ је похвалила обе стране због овог важног достигнућа, наводи се у саопштењу из
Брисела.

  

Марко Ђурић: “Tелеком Србиjа” добио пуну лиценцу за пословање на читавоj
териториjи KиМ
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Директор Kанцелариjе за Kосово и Mетохиjу Mарко Ђурић изjавио jе данас у Kосовскоj
Mитровици да jе “Tелеком Србиjа” добио пуну лиценцу за пословање на читавоj
териториjи Kосова и Mетохиjе.

  

Ђурић jе новинарима у Kосовскоj Mитровици рекао да ће данас разговарати са људима
из Tелекома Србиjе и обавестити их да jе Tелеком Србиjа добио пуну лиценцу за
пословање на Kосову и Mетохиjи.

  

“Пренећу људима да jе Tелекому Србиjе данас уручена пуна лиценца за пословање на
читавоj териториjи KиM и разговараћемо о будућим плановима за развоj те компаниjе, за
коjу очекуjем да већ за неколико месеци узме значаjан део тржишта у jужноj српскоj
покраjини”, рекао jе Ђурић.

  

Едита Тахири: Позивни број јача државност Косова

  

Министарка за дијалог у Влади Косова Едита Тахири потврдила је да је Косово данас од
Међународне телекомуникационе уније добило међународни позивни телефонски број
383 и оценила да то јача међународни државни субјективитет Косова.
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  "Такође обавештавамо јавност да је ИТУ у складу са споразумом о телекомуникацијамаобјавила међународни позивни број за Косово. Ова вест представља историјскодостигнуће у области телекома и јача међународни државни субјективитет државеКосово", рекла је Едита Тахири.  Најављено је да ће током дана у Влади Косова бити одржана конференција зановинаре.  Данас је и истовремено српској компанији МТС д.о.о додељена привремена дозвола замобилну телефонију и лиценца за услуге фиксне телефоније на Косову које је издалаРегулаторна агенција за телекомуникације Косова.  Позивни број +383 Косову је додељен у складу са договорима о телекомуникацијама иакционим планом и релевантним закључцима посредника ЕУ који проистичу из тихдоговора Београда и Приштине.  Додељивање позивног броја Косову потврђено је у билтену Међународнетелекомуникационе уније.  (Бета-Taнјуг)   
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